(Минюст России (его территориальный орган))

Информационное письмо

о продолжении деятельности общественного объединения

Забайкальское региональное отлеление Всероссийской общественной организации "Русское

руководящего органа Совет 672000, г. Чита, ул. Бабушкина, д. 129 79145056701 гед75@гдо.ги Сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общественного объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: ФИО Должность кем и когда выдан Ди.н. проф руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии дВО РАН КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ Д.и.н, проф		•	Геогра	афическое общество"	-		
уведомляет о продолжении своей деятельности в		(полне	ое наимено	вание некоммерческой организации)		
Наименование постоянно действующего руководящего органа, его место нахождения, контактны телефон, адрес электронной почты: Наименование постоянно действующего руководящего органа по которому осуществляется связь с некоммерческой органа органа органа органа органа органа (Совет 672000, г. Чита, ул. Бабушкина, д. 129 79145056701 гед75@гдо.гц Сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общественного объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: ФИО Должность кем и когда выдан и когда выдан дентра института выдан и дентра института истории, археологии и этнографии дво РАН (КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ д.и. и, проф ВАЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ д.и. и, проф	ОГРН 103	7575004598					
Телефон, адрес электронной почты: Наименование постоянно действующего руководящего органа от органа, до труководящего органа объединения, сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общественного объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: ФИО Должность Серия, номер паспорта; кем и когда выдан Ди.н., проф руководитель Забайкальского научного дентра института истории, археологии и этнографии дВо РАН КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ ди.н., проф	уведомляет о продолжении своей деятельн			ости в	2025 год	2025 году.	
паименование постоянно действующего руководящего органа органа, по которому органа органа органа органа органа органа органа органа органа организацией Совет 672000, г. Чита, ул. Бабушкина, д. 129 79145056701 гед75@гдо.гu Сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общественного объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: Серия, номер паспорта; кем и когда выдан Должность кем и когда выдан Ди.и.н, проф руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии ДВО РАН КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ Д.и.н, проф				иководящего органа, его мест	о нахождения,	контактный	
Сведения о лице, имеющем право без доверенности действовать от имени общественного объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: ФИО Должность Константинов Александр Васильевич Константинов Александр	постоянно действующего руководящего	нахождения) органа, по которому осуществляется связь с некоммерческой Контактный т		Контактный телефон	Адрес электронной почты		
объединения, сведения о котором содержатся в ЕГРЮЛ: ФИО Должность Должность Должность Должность Кем и когда выдан Д.и.н. проф руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии ДВО РАН КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ Д.и.н, проф	Совет			79145056701	reg	75@rgo.ru	
ФИО Должность Должность Должность Должность Должность Кем и когда выдан Д.и.н., проф руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии ДВО РАН КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ д.и.н, проф			содержа		ни общественн	ого	
КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КОНСТАНТИНОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ Д.и.н, проф	ФИО	Должность	номер паспорта кем и когда			Адрес электронно почты	
АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ	руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии ДВО РАН		-	-	-	
ВАСИЛЬЕВИЧ д.и.н, проф	АЛЕКСАНДР	-	-	-	-	-	
руководитель Забайкальского научного центра Института истории, археологии и этнографии ДВО РАН (фамилия, имя, отчество, занимаемая должность) Подпись (дата)	ВАСИЛЬ руководите научного цент археологии и	ЕВИЧ д.и.н, пр ель Забайкальс ра Института и этнографии ДІ	оф кого істории, ЗО РАН	Поличе			